

瑪波羅教會家訊——「百節各按各職，照著各體的功用，彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。」(弗四 16)

## 【本週聚會】2013 年 12/15~12/21

主日早上 Marlboro Learning Center	擘餅聚會 信息交通聚會	10:00-11:45 AM 10:50-12:00 AM
禱告聚會 Morganville 區家庭聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM 週五晚上 8:30-9:30 PM	王麗斌弟兄家 刘任弟兄家
南區和北區愛筵交通聚會	週六晚上 6:00-9:30 PM	杨震宇弟兄家

一、2013 年 12 月 22 日主日感恩見證聚會，請弟兄姊妹出席，一同見證神在 2013 年的引領。

### 【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。
- ◆ 為兒童服事禱告。

#### 十二月十五日

讀經	雅各書 1~3 章；信心的試驗和記號。
鑰節	「各樣美善的恩賜和各樣全備的賞賜都是從上頭來的，從眾光之父那里降下來的；在他並沒有改變，也沒有轉動的影兒。」(雅一 17)
禱告	我們的神！我們實在感謝讚美祢，天地萬物都要改變，滅沒，只有祢永不改變，祢對我們的愛也永不改變，因為在祢沒有轉動的影兒。我們得到基督才得到真實的，永存的，有價值的，因為在祢裡面的一切是永遠真實可靠的。
詩歌	祢信實何廣大~churchinmarlboro.org

#### 十二月十六日

讀經	雅各書 4~5 章；信心與敬虔的生活。
鑰節	「你們親近神，神就必親近你們。有罪的人哪，要潔淨你們的手！心懷二意的人哪，要清潔你們的心！」(雅四 8)
禱告	主啊，願祢實際地把我們領進天天親近神該有的生活光景裏。
詩歌	吸引我近，更近~churchinmarlboro.org

#### 十二月十七日

讀經	彼得前書 1~5 章；活潑榮耀的盼望。
鑰節	「願頌讚歸與我們主耶穌基督的父神！祂曾照自己的大憐憫，藉著耶穌基督從死裏復活，重生了我們，叫我們有活潑的盼望。」(彼前一 3)
禱告	親愛的主，我雖不知前途如何，但我深信祢他掌管明天。有了祢，我的生命充滿了盼望。
詩歌	因他活著~YouTube

#### 十二月十八日

讀經	彼得後書 1~3 章；在基督的恩典和知識上有長進。
鑰節	「神的神能已將一切關乎生命和虔敬的事賜給我們，皆因我們認識那用自己榮耀和美德召我們的主。」【彼後一 3】
禱告	感謝神，賜給生命和敬虔的事，又賜極大寶貴的應許，使我與祢的性情有份。願我一生更多的認識祢豐富的恩典。
詩歌	更多認識基督~churchinmarlboro.org

#### 十二月十九日

讀經	約翰壹書 1~5 章；生命中的相交。
鑰節	「我們若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，祂兒子耶穌的血也洗淨我們一切的罪。」(約壹一 7)
禱告	親愛的主，求祢使我活在生命光中，在每天的生活中與神與人都有美好的交通。
詩歌	活在生命光中~churchinmarlboro.org

#### 十二月二十日

讀經	約翰貳書第一章；持守真理與彼此相愛。
鑰節	「愛你們是為真理的緣故，這真理存在我們裏面，也必永遠與我們同在。恩惠、憐憫、平安，從父神和祂兒子耶穌基督，在真理和愛心上，必常與我們同在。」(約貳 3)
禱告	親愛的主，幫助我們不落入法利賽人那種假冒偽善、冷酷無情的虛偽敬虔中，也不陷入滿口愛心，目無法紀和秩序的濫情和假愛中。
詩歌	願主為我擘開生命的餅~churchinmarlboro.org

#### 十二月二十一日

讀經	約翰叁書第一章；在真理和愛中接待。
鑰節	「親愛的弟兄阿！我願你凡事興盛，身體健壯，正如你的靈魂興盛一樣。」(約叁 2)
禱告	親愛的主，使我們的靈魂興盛，能照著神的旨意和真理而行。由此使我們凡事興盛，身體健壯，為愛神、愛人而活。
詩歌	祝福~churchinmarlboro.org

【為什麼要讀雅各書？】任何人若想要知道基督徒如何將活的信心顯明在勝過試探上，在行為上，在言語上，在純潔的品格上，在禱告的生活上，就必須讀本書。

【為什麼要讀彼得前書？】任何人若想要知道基督徒在這個世代中如何行事為人，因而持定那榮耀的盼望，好在祂顯現時，能有份於祂榮耀的國度，就必須讀本書。

【為什麼要讀彼得後書？】任何人若想要知道如何在基督耶穌的恩典和知識上長進，並堅守真道，而不被異端邪說欺騙誘惑，就必須讀本書。

【為什麼要讀約翰壹書？】任何人若想要知道如何與神交通，而活出聖、光、愛、義的生活，並勝過世界、死、罪、鬼魔和偶像，就必須讀本書。

【為什麼要讀約翰貳書？】任何人若想要知道如何在真理和愛中行事為人，並遵行真理，而不有份於異端者和他們的工作，就必須讀本書。

【為什麼要讀約翰叁書？】任何人若想要知道如何按真理而行，在愛中接待人，並為主作美好的見證，就必須讀本書。

### 【本週聖經鑰句】

「我們若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，祂兒子耶穌的血也洗淨我們一切的罪。」(約壹一 7) 約翰壹書為一本「與主交通的手冊」。本書特別指出神的兒女既得著神永遠的生命，便有分於這生命的交通，就是與父和祂兒子耶穌基督並神眾兒女的交通。約翰壹書的中心是生命的「交通」(和合本「相交」的原文「koinonia」，英文「fellowship」，在此翻為「交通」——

原文的意思是「一同參與」，「共同分享」，「合夥經營」。然而罪是斷失交通最大的因素，因此我們必須藉著認罪和神兒子血的洗淨，除去一切的阻隔，好恢復與主交通（一5-10）；其次，是除去恨弟兄的心，因恨弟兄是在黑暗裏行（二9-11）；也不要愛世界，因為人若愛世界，愛父的心就不在他裏面了（二15-17）。因著與主生命的交通，神的兒女就能活出聖光、義、愛的生活，其結果是喜樂充足（一4）、行在光中（一5-7）、住在主裏（二24-27）、坦然見主（二28）、不至犯罪（三6）、守神命令（三20）、彼此相愛（四7-21）和勝過世界、死、罪、鬼魔和偶像（五4-21）。

### 【家訊信息】貧窮與富足

**讀經：**「萬軍之耶和華說，你們要將當納的十分之一，全然送入倉庫，使我家有糧，以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容。」（瑪三 10）

**「你說，我是富足，已經發了財，一樣都不缺；卻不知道你是那困苦、可憐、貧窮、瞎眼、赤身的。」（啟三 17）**

今日不少神的兒女並不知道自己是貧窮的，許多基督徒已經落在老底嘉的情形裏。在屬靈的事上，空虛的人容易對付，但是自以為富足的貧窮，就很難對付了。貧窮的人真難對付；說這個，他好像知道，說那個，他好像也知道，但又不是真知道。這裏所說的貧窮，並不是說沒有，而是說知道得不透，認識得不深。

你有或你沒有，你自己很容易知道。可是很少人知道自己是貧窮的。因為貧窮是無法衡量的。所有瞎眼的人，都是自以為富足。我作小孩子的時候，身上若有十塊錢，我可以把它換成許多零錢。我雖然只有十塊錢，但是我覺得自己是世界上最富有的人。我們有甚麼，自己知道；但我們很難知道自己有是有，卻有得不夠多！我見過各種各樣的人，我得到同樣一個原則——所有自以為富足的人，多半是貧窮的人。

**【貧窮而驕傲的最可憐】**今天晚上，我和大家提到這些事，我不是在講道，我是在說事實。今天的基督徒多是作便宜的基督徒，背便宜的十字架，買便宜的順服，得便宜的國度。貧窮並不要緊，但是貧窮放在驕傲的人身上，那就不得了。老底嘉教會又貧窮，又驕傲；是貧窮，卻自以為富足。這個「以為」就出了事，在屬靈的事上，自以為富足的人，就是一個驕傲的人。許多基督徒驕傲、不服、出問題的原因，都是自以為有了以往的經歷；這害了他。

我曾提到哥林多前書三章和彼得前書二章那裏說的，不是成不成器的問題，乃是「甚麼器皿」，以及用「甚麼材料」作的問題。有器皿，我們知道；那器皿是用甚麼材料作的，我們不容易知道。

一位從北方來的聖徒，是一位誠實的好弟兄，他一直在問甚麼是教會，甚麼是身體，甚麼是教會生活，甚麼是身體生活……。在屬靈的事上，乃是豐不豐富的問題，不是在於問得多廣，乃是看問得有多深。把一個富足的人放在你旁邊，你立刻會覺得自己是貧窮的。我在一九二〇年花時間研讀基督再來的事，以為論到基督的再來這件事，自己足可以作博士了。一年以後，遇見和受恩姊妹，有一個下午我們談話數小時之久，還沒有把這個要緊的題目談完，她要我住下再談，我沒有答應。臨走時，和受恩姊妹對我說，「你把不佩服放在心裏，把客氣放在外面。」我承認對於基督的再來，我有的只是外面的知識，我研究祂的再來，查考祂的再來，但是和受恩姊妹乃是一個等候主再來的人。我的不過是瓦器，她的是金器、是銀器。她豐富，而我貧窮。

老底嘉教會的光景是可憐的、貧窮的，但是她卻自以為富足。神不是盼望沒有人變成有，神乃是盼望貧窮的人變成豐富。我聽過和受恩姊妹和史百克弟兄所講的，他們真是豐富。這三、四年來，害我們的是淺的經歷，是初步的經歷，攔阻了我們到深的經歷裏去。老底嘉教會對自己光景的認識，與神所說的正好相反。如果你真的富有，那你應該喜樂。但是可憐，你並不像有的人。在屬靈的事上，瞎眼的人不知道自己貧窮，眼睛被開啟的人就知道自己真的沒有甚麼。今天最重要的事是要有看見，一看見了就再也不會自以為富足了。

在伊甸園的時候，亞當、夏娃如何看見自己是赤身露體的，今天的情形也是一樣。我們真實的情形在神面前完全是敞開的。要我們對教會裏的弟兄姊妹傳福音是很難的，就像我們對自以為有的人傳信息是很難的一樣。士每拿教會自以為貧窮，但在神面前乃是富足的。

**【豐富的路】**甚麼是富足呢？富足不在乎有。富足乃是在神面前，看見自己有的不過是初步的經歷。人的聰明，人口頭上的明白、驕傲，在這裏沒有地位。不是口才好、記性好、有預備就可以去傳講了，而是在神面前被帶進一個「看見」的地步。每一次的看見，都叫我們覺得自己是赤身露體的。沒有一個人有看見，而不覺得自己是赤身露體的。今天晚上回去，你們也可以試驗看看。

頭一次我們看見羅馬書六章裏，受浸歸入基督就是受浸歸入祂的死的真理，我們以為好得無比。但是你若想在第二次再說給別人聽的時候，能有更多的東西，就不行，因為亮光從來不是為·加增，亮光乃是為·拆毀。有一個人本來很認識教會，後來他又說他從來沒有看見甚麼是教會，因為更大的光把從前弱的光吃掉了。你們到上海來，不要想來得幫助，添加一些甚麼。如果你這樣想，就會空空的來，空空的回去。在屬靈上不是知識的問題，乃是需要作一個好像從來沒有看見的人。一看見，就知道自己是赤身露體的。有人以為自己來添補一些東西就夠了，但是神不是這樣作。光一照，就把以往的統統都破碎了；光一來，就是剝奪，剝奪到甚麼都沒有。甚至光要作工到一個地步，也許你懷疑自己到底得救了沒有；光要作工到一個地步，像倒在地上的保羅，禮貌、自尊都顧不得了。

光會叫你感覺自己沒有，你是空空如也，覺得自己像才剛得救的人。光照在你身上，叫你看見，但你並不知道。你如果以為這個也知道，那個也知道，甚麼都知道一點點，你就永遠不會成為豐富的人。豐富的路不在於積蓄，乃在於剝奪。有的人甚麼都好像知道一點，卻不能對任何事提出深入的問題。神的家是豐富的，但木器、瓦器擺在神家裏沒有用。草、木這樣的材料不能建造神的殿，神的殿要用貴重的材料來建。我們需要在神的光中看見，神的家豐富到一個地步，無處可容。我們不要寶貝自己原來有的那一點點，我們必須看見神的家裏有豐富。我們要每一次都得的更多，好像從來沒有得過一樣。——倪柝聲《生命信息》

**【你是那一種郵票？】**基督徒和郵票一樣，並不完全相同，他們的票面「價值」並不一樣，顏色和大小也不相同。請問你現在是那一種郵票？平信的？航郵的？或是限時的？這要看你願意付出多少代價！神的兒女都是基督的大使——但他們並沒有完全表現出他們的身價來。我們所持的信息是最最緊急的，它必須以最快速度傳出去，難道你竟是一封平信，甚至是一封死信嗎？—

《清晨露滴》M.R.D.